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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CURSO DE
ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 19 DE OUTUBRO DE
2021

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Osasco,
à  Rua  Oleska  Winogradow,  100 ,  no  Google  Meet ,  l ink  de  acesso :
https://meet.google.com/drt-njku-pwc?hs=122, reuniram-se os senhores membros da
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
Coordenação do Prof.  Dr. Samir Sayed. Estiveram presentes os membros: Claudia
Terezinha Kniess, Daiana Oliveira dos Santos, Emerson Gomes dos Santos, Evandro
Luiz Lopes, Gabriela de Brelaz, Jose Osvaldo de Sordi, Kumiko Oshio Kissimoto, Luis
Hernan  Contreras  Pinochet,  Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Matiê  Gouveia  Costa,
Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Nildes Raimunda Pitombo Leite e Ricardo Luiz
Pereira Bueno. Justificaram ausência e não foram substituídos: Bolivar Godinho de
Oliveira Filho, Durval Lucas dos Santos Junior, Luciana Massaro Onusic, Pollyana de
Carvalho Varrichio,  Regina da Silva de Camargo Barros,  Tais Pasquotto Andreoli.
Tendo os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado
quórum com 14 presentes. Pauta: INFORMES: 1. Da Câmara de Graduação; 2. Do
Conselho  de  Graduação;  3.  Regulamentação  institucional  de  estágio;  4.  Outros.
ORDEM DO DIA: 1. Regulamento de Estágio Supervisionado (atualização); 2. Caso de
discente em Estágio Supervisionado; 3. Regulamento e composição NDE; 4. Aprovação
da ata de setembro (8ª reunião ordinária do dia 21.09.2021). Informes: O Prof. Samir
abriu a reunião solicitando a inclusão de mais um ponto de pauta: Docentes e
discentes das UCs TCC I e TCC II, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida,
passou para os informes: A Câmara de Graduação da EPPEN elegeu em sua última
reunião a composição da nova presidência: os Professores Celso Yokomiso, do Curso
de  Atuárias  na  presidência  e  Samir  Sayed,  do  Curso  de  Administração  na  vice-
presidência. O Departamento Multidisciplinar (eixo), indicou a sua nova representação
que passa a ser feita pela Profa. Daiana Oliveira dos Santos, em substituição ao Prof.
Francisco Marcelo que se transferiu do DMD para o Departamento de Atuárias. O
Prof. Samir informou também que nesta semana está acontecendo a SEMAD e que
está sendo sucesso de público e crítica. O último informe é sobre a regulamentação do
estágio na Unifesp que está sendo feito através de uma minuta que foi disponibilizada
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aos docentes e comunidade acadêmica: a ideia da universidade é ter um cadastro
simplificado para dar maior agilidade no cadastramento das empresas interessadas em
oferecer estágios tanto obrigatórios quanto os não-obrigatórios, além de regulamentar
os estágios e convênios obrigatórios. Ordem do dia:  inicialmente a ordem do dia
começou pelo ponto de pauta aprovado no início da reunião: Docentes e discentes
das  UCs TCC I  e  TCC II:  O  Prof.  Samir  apresentou  a  situação  dos  fluxos  de
orientação dos TCCs e uma proposta de encaminhamento para melhorar esses fluxos.
Expuseram  seus  argumentos  os  Profs.  Emerson,  Gabriela  e  Marcia  pois  haviam
algumas  dúvidas  quanto  aos  procedimentos  sugeridos.  Os  encaminhamentos
propostos pelo Prof.  Samir são: Os docentes  deverão conferir na pasta verde os
inscritos nas UCs TCC I e TCC II; os casos “estranhos”: entrar em contato com o aluno
(aceite ou não);  todos os casos de não aceite serão enviados à coordenação (até
25/10/2021); Coordenação: contato discentes x buscar alternativas. A proposição foi
aprovada  por  unanimidade.  1.  Regulamento  de  Estágio  Supervisionado
(atualização).  A Profa. Kumiko fez a apresentação da revisão no Regulamento de
Estágio.  Foram  feitas  algumas  mudanças  em  nomenclaturas  do  relatório,  das
responsabilidades  do  coordenador,  dos  discentes,  termos,  siglas,  formatação  do
documento,  documentação,  entre  outras.  O  Prof.  Samir  colocou  em  votação  o
seguinte encaminhamento: aprovação, seguida de divulgação no site e institucional
(redes)  RDs e  CAAD.  A proposta foi  aprovada por unanimidade.  2.  Caso de
discente em Estágio Supervisionado. O Prof. Samir trouxe a situação do discente
Matrícula 1519416-1  que é professor e está sendo promovido à coordenador; a
pergunta  do  discente  é  se  a  nova  função  poderia  ser  contada  como  estágio
supervisionado?  Colocado em debate,  a  questão foi  encaminhada da seguinte
forma: “Desde que comprovada que haverá a atividade vinculada ao nosso projeto, tal
cargo pode ser considerado, desde que comprove as horas e as atividades como horas
de estágio supervisionado”. Este encaminhamento foi aprovado por unanimidade.
3.  Regulamento  e  composição  NDE.  O  Prof.  Samir  trouxe  a  discussão  sobre  a
necessidade de mudança parcial da composição do NDE e sua coordenação, bem como
de pontos do regulamento como por exemplo, a representação por áreas (NDE). Após
debate sobre as formas de se fazer isso,  pois implicam não somente nomes, mas
também  áreas/subáreas,  foi  encaminhado  que  o  Prof.  Samir  será  o  novo
coordenador; o Prof. Emerson assume como ex-coordenador do curso; sai a Profa.
Miriam (que era ex-coordenadora de gestão anterior); a Profa. Daiana entra na vaga
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destinada ao DMD (eixo) e permanecem os professores Luis Hernan, Evandro Lopes,
Marcia Azevedo e Bolivar Godinho. Esses integrantes se reunirão brevemente e terão
como tarefa estudar a possível alteração das áreas do NDE à luz das novas Diretrizes
Curriculares Nacionais para o curso de Administração, emitidos recentemente pelo
MEC e trazer para discussão em reunião do curso a ser agendada oportunamente.
Aprovado por unanimidade. 4. Aprovação da ata de setembro (8ª reunião ordinária
do dia 21.09.2021). Feita a apresentação, não houve nenhum apontamento. A ata foi
aprovada com sete votos favoráveis, nenhum contra e sete abstenções. Sem
nada mais a tratar, o Prof. Samir deu por encerrada a reunião às dezoito horas. Eu,
João Marcelino Subires,  lavrei  esta  ata  a  posteriori,  a  qual,  após aprovada pelos
membros da Comissão do Curso de Administração, será assinada por mim e pelo
Coordenador.  ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 18 DE
NOVEMBRO DE 2021.

Samir Sayed
Coordenador da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 Joao Marcelino Subires

Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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